



## «Песни Томского Приобья»

29 октября в г. Томск, во Дворце народного творчества «Авангард» состоялся областной конкурс «Песни Томского Приобья». В конкурсе приняли участие любительские фольклорные коллективы, ансамбли народных песен и музыки, а также исполнители на народных инструментах из 16 муниципальных образований, в том числе и наш Чайинский район.

Наши самодеятельные артисты выступали в двух номинациях: ансамбль «Звонница» под руководством Леонида Семеновича Симакова принял участие в номинации «Фольклорные ансамбли», а Алексей Канашин под руководством Елены Николаевны Бухтояровой - в номинации «Исполнители на народных инстру-

ментах».

Как рассказывает руководитель «Звонницы» Леонид Семенович Симаков, готовились они очень упорно, много репетировали, оттачивали каждый момент и элемент, знали, что за призовые места развернется настоящая борьба, и это не удивительно, конкуренция из года в год становится выше. Их труды были вознаграждены, второе место досталось им по праву. Уступили лишь коллективу, который постоянно катается на конкурсах более значимых масштабов, чем мы.

- Алексей Канашин остался вне конкуренции и заслуженно стал лауреатом первой степени. Играли Алексей очень эмоционально, и как всегда под бурные

аплодисменты и крики «Браво». Он исполнил очень сложную программу консерваторского уровня, - рассказывает Елена Николаевна Бухтоярова.

Мы от всей души поздравляем их победой и призовыми местами, желаю здоровья и творческих успехов. И еще много-много раз радовать нас своим творчеством.

Дмитрий ПШЕНИЧНИКОВ. ■